

ΑΡΙΘΜΟΣ
491/2019

ΤΟ ΠΟΛΥΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

Αποτελούμενο από τους Δικαστές Νικόλαο Ζαγοριανό, Πρόεδρο Πρωτοδικών, Μαρία Βολίκα, Πρωτοδίκη, Αικατερίνη Ζουμπουλάκη, Πρωτοδίκη-Εισηγήτρια και από το Γραμματέα Ασημάκη Οικονόμοπουλο.

Συνεδρίασε σήμερα στις 25/6/2019, δημόσια στο ακροατήριό του προς αυτεπάγγελτη διόρθωση της 471/2019 απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, που εισάγεται προς συζήτηση δυνάμει της 451 από 25/6/2019 πράξεως του Προέδρου του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου Αθηνών, η οποία κατατέθηκε στη Γραμματεία του Δικαστηρίου (αρ. Κατ. 54403/447/2019), ορίσθηκε δικάσιμος η ανωτέρω και γράφτηκε στο πινάκιο.

ΑΦΟΥ ΜΕΛΕΤΗΣΕ ΤΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑ
ΣΚΕΦΤΗΚΕ ΚΑΤΑ ΤΟ ΝΟΜΟ

Εισάγεται οίκοθεν προς συζήτηση η υπ' αριθμ. 451/2019 πράξη του Προέδρου του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου Αθηνών, προς διόρθωση της 471/2019 απόφασης αυτού του Δικαστηρίου τούτου, ως προς το σκεπτικό και το διατακτικό της. Με αυτό το περιεχόμενο και αίτημα, η κρινόμενη πράξη, αρμόδια φέρεται ενώπιον αυτού του Δικαστηρίου αυτού, που εξέδωσε την υπό διόρθωση απόφαση, είναι ορισμένη και νόμιμη, ερειδόμενη στις διατάξεις των άρθρων 315-317, 320, 741 ΚΠολΔ και πρέπει να εξετασθεί κατ' ουσίαν.

Από τα έγγραφα της δικογραφίας αποδεικνύεται ότι κατά την σύνταξη της υπ' αριθμ. 471/2019 αποφάσεως του Δικαστηρίου τούτου περί ανακηρύξεως των δηλωθέντων συνδυασμών για την εκλογική περιφέρεια Β2 Δυτικού Τομέα Αττικής για τις βουλευτικές εκλογές της 7^{ης} Ιουλίου 2019, στο σκεπτικό και στο διατακτικό της από προφανή

παραδρομή διατυπώθηκε εσφαλμένως στο σκεπτικό και στο διατακτικό αυτής ότι ανακηρύσσεται ως υποψήφιος βουλευτής της εκλογικής περιφέρειας Β2 Δυτικού Τομέα Αττικής ο Ανουάρ Αλμπάκρι του Μουζαφάρ, με το κόμμα της Ένωσης Κεντρώων, ενώ αυτός δεν έπρεπε να ανακηρυχθεί, επειδή αυτός, με την από 20-6-2019 δήλωση του περί ανακλήσεως, που επιδόθηκε αυθημερόν, ανακάλεσε την παραπάνω υποψηφιότητά του.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Δέχεται την υπ' αριθμ. 451/2019 πράξη του Προέδρου του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου Αθηνών.

Διορθώνει την υπ' αριθμ. 471/2019 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Διαδικασία Εκουσίας Δικαιοδοσίας) ως προς το σκεπτικό και το διατακτικό της και ειδικότερα : α) στο σκεπτικό αυτής, στην 7η σελίδα αυτής, στον 29ο στοίχο αυτής, από το εσφαλμένο “ να ανακηρυχθούν ως υποψήφιοι Βουλευτές, οι αναφερόμενοι στο διατακτικό.” στο ορθό “ να ανακηρυχθούν ως υποψήφιοι Βουλευτές, οι αναφερόμενοι στο διατακτικό, πλην του υποψηφίου Ανουάρ Αλμπάκρι του Μουζαφάρ (ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ), ο οποίος ανακάλεσε την υποψηφιότητα του.” και β) στο σκεπτικό αυτής, στην 10η σελίδα, στον 9ο στοίχο αυτής, από το εσφαλμένο “1. ΑΛΜΠΑΚΡΙ ΑΝΟΥΑΡ του Μουζαφάρ”, ο οποίος απαλείφεται, λόγω μη ανακήρυξης του, συνεπεία την προηγηθείσας ανάκλησης της υποψηφιότητάς του.

Κρίθηκε, αποφασίσθηκε και δημοσιεύθηκε στο ακροατήριό του σε δημόσια συνεδρίαση, στην Αθήνα, στις 25 Ιουνίου 2019.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

**Ακριβές αντίγραφο υπηρεσιακό
Αθήνα, αυθημερόν
Η Γραμματέας
Αικατερίνη Πιτσαρή**